. Obhajoba bakalaiska prace- Bezemkovd Martina

konana dne: 12.6.2017

Prubéh obhajoby:

Studentka prezentovala svoji praci z PowerPointu.

Otazka Oponenta BP: Zdivodnéte volbu oSetfovatelského modelu die M. Gordonové.
Preformulujte kratkodoby cil u 08 dg. Zhorsena télesna pohyblivost a stanovte dobu jeho splnéni.
Uvedte, v ¢em jsou Vami formulovana doporuceni pro praxi inovativni.

Na poloZené otazky studentka odpovédéla

Otdzka komise - Jaky projev je u koZni integrity? — Studentka na dotaz odpovédéla.

V BP je ¢asovy nesoulad v situa¢ni analyze. Studentka vysvétlila ¢asovou posloupnost u realizovaného posouzeni pacienta

BP vykazuje fadu chyb.

V BP je ¢asovy nesoulad v situacni analyze. Studentka vysvétlila asovou posloupnost u realizovaného posouzeni pacienta

Déle jsou chyby v o3etfovatelském procesu - studentka opakované v praci uvadi zaménu koZni integrity s integritou tkané.

Chybna formulace cile u o3etfovatelského procesu.
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